



Меня зовут Анна-Мария Шлеммер, я живу в Гамбурге.

Всё началось в 1999 году, когда я читала биографию Лотты Райнингер. То, как она с картонкой в руках ходила к друзьям в гости и показывала детям театр теней, натолкнуло меня на мысль. Я тоже так хотела!

У меня был опыт в вырезании силуэтов и создание сценических декораций получалось без проблем – в детстве меня этому научила моя мама. Свой собственный стиль я быстро нашла: не только в разработке силуэтов, но и при постановке сказок, мифов, легенд и собственных историй.

На данный момент у меня примерно 40 инсценировок для детей и взрослых. Их можно показывать почти в любой стране.

Размеры сцены вариируются: помимо переносной сцены, сцены для стола и большой сцены есть и специальные, к примеру, для транспортировки на велосипеде.

Театр теней я показываю в детских садах, школах, на праздниках района, на ярмарках, выставках и фестивалях, на корпоративных мероприятиях (на корабле, в церкви или частных сценах) или просто на театральных вечерах в домашней обстановке.

После представления я предлагаю всем желающим заглянуть за кулисы и при желании попробовать себя в роли актёра.

На мастер-классах для детей и взрослых я объясняю не только основы театра теней, но и помогаю разрабатывать и осуществлять собственные идеи. Особенно для детей важно переработать полученные впечатления и на их основе придумать что-то самим.

Выступления и мастер-классы уже проходили в Германии, Дании, Голландии, Швейцарии, Австрии, Литве, Украине, России, Канаде, Эквадоре, и в скором времени в Чили и Аргентине.

Если у Вас есть вопросы или Вы хотите заказать выступление – свяжитесь со мной, я буду рада Вашему звонку или письму по эл. почте.